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PROCES VERBAL 

încheiat în urma şedinţei extraordinare a 

Consiliului Local Municipal Târgovişte 

din data de 06.06.2017 

 

 

  Dl. Chiru Cătălin Cristea, întrucât sunt prezenţi 19 din numărul de 21 de consilieri 

în funcţie, absenți fiind: Nicolae Ana-Maria și Tănase Silviu - Gabriel, declară: Şedinţa 

este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările în conformitate cu prevederile 

Legii Administraţiei Publice Locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare.  

  Această şedinţă extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgovişte a fost 

convocată de Primarul Municipiului Târgovişte dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin 

Dispoziţia nr. 1573 din data de 31.05.2017. 

  La această şedinţă participă directori ai societăţilor din subordinea Consiliului 

Local, şefi de servicii din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului precum şi 

reprezentanţi ai mass-media locală. 

  Şedinţa de astăzi este condusă de dl. cons. Cucui Ion ales președinte pentru 

ședințele consiliului local din luna iunie. 

 Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”. 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de parteneriat încheiat între 

Județul Dâmbovița prin Consiliul Judeţean Dâmboviţa, Municipiul Târgoviște prin 

Consiliul Local Municipal Târgovişte și municipiul Moreni prin Consiliul Local 

Municipal Moreni în vederea implementării și finanțării proiectului „Dezvoltarea 

infrastructurii de transport judeţean prin modernizarea DJ720, DJ720B, DJ711 şi 

DJ101B pe traseul limită judeţ Prahova - Moreni - Gura Ocniţei - Răzvad - Ulmi - 

Târgovişte - Comişani - Bucşani - Băleni - Dobra - Finta - Bilciureşti - Cojasca - 

Corneşti - Butimanu - Niculeşti - limită judeţ Ilfov” 

 Dl. Secretar prezinză materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 19 voturi „pentru”, proiectul devenind HCL nr. 217. 

 

  Cu aceasta, ședința se declară închisă. 

 

 

    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                         SECRETARUL MUNICIPIULUI, 

          prof. Ion Cucui                                                   jr. Chiru Cătălin Cristea 

 

  

 

                       Redactat, 

                      jr. Mariana Ungureanu  

 

 

 


